

我市召开“聚力乡村振兴·绘就美丽画卷”主题系列新闻发布会(鄄城专场)

坚持农业农村优先发展,助力乡村全面振兴

□牡丹晚报全媒体记者 牛文杰

7月18日,我市召开“聚力乡村振兴·绘就美丽画卷”主题系列新闻发布会(鄄城专场),全面介绍了鄄城县坚持农业农村优先发展、助力乡村全面振兴的情况,鄄

城县人民政府副县长曹传杰,鄄城县农业农村局党组书记、局长、县乡村振兴局局长陈安强,鄄城县乡村振兴局副局长孙朋友出席新闻发布会并回答记者提问题。

推进乡村产业振兴,打响乡村振兴特色牌

鄄城县坚持把产业振兴作为建设现代农业大县的主引擎,立足资源禀赋和区位优势,坚持错位发展、绿色发展,加快培育新产业新业态。

培育农业“新六产”。加大农业领域双招双引力度,大力发展战略性产业园区,加大农产品加工企业培育力度,全县市级以上农业产业化龙头企业达到17家,力争年内再新增3家。

做活乡村“土特产”,打好“特色”牌,充分挖掘特色产业优势,6个农产品获得国家地理标志证明商标,全县认定省级乡土名品村25个。

激活创业“新活力”。大力培育新型农业经营主体,截至目前,全县各级示范社135家,其中国家级7家,省级32家;各级示范家庭农场88个,其中省级示范场2家,市级示范场15家。同时,积极引导家庭农场组建农民合作社,合作社创办注册企业,带动小农户合作经营、共同增收。

落实乡村建设行动,绘就乡村振兴新画卷

鄄城县持续深入开展农村

人居环境综合整治,加快补齐农村基础设施和公共服务短板,合力推动宜居乡村、美丽乡村建设。

持续完善乡村基础设施建设。启动四好农村路“提质增效”工程,计划投资8.6亿元,三年内新建改建农村公路373.2公里,年内新建农村公路120公里,县乡道路持续升级。扎实推进农村生活污水治理,年内实现农村生活污水治理行政村全覆盖。持续巩固农村改厕成果,全力做好农村户厕问题排查整改。实施农村供水安全保障提升项目,投资13.7亿元,全面提升提质农村饮用水管网,让农村用水更有保障。

推动基本公共服务资源下沉。创新实施教育“强镇筑基”行动,通过结对子、集团化办学等方式,配强镇驻地学校师资队伍,逐步提升农村教育水平。加快推进7个镇的卫生院综合楼升级改造,选派45名医务人员到基层医疗机构对口帮扶,积极推进公共卫生服务均等化。深化农村社会工作服务,加强农村敬老院、农村幸福互助院建设,新建“如康家园”残疾人之家10处,年内可实现镇街全覆盖。

持续提升农村人居环境。加快推进美丽乡村建设,全县创建省级美丽乡村示范村23个、市级美丽乡村77个,新建美丽庭院1435户,年底前美丽庭院建成率达到35%。加大农村环境综合整治力度,持续巩固农村人居环境整治成果。实施农村空闲地整治行动,有效带动了群众参与环境提升积极性。

提升乡村治理效能,树立乡村振兴新标杆

鄄城县强化组织建设,积极实施“基石”“兴村”“堡垒”三大工程,坚持党建引领,不断壮大集体经济,提升乡村振兴“硬实力”,充分激发推进乡村振兴的内生动力。

实施“基石工程”,夯实基层组织基础。全力推进抓党建促乡村振兴示范片区建设,确定了“一核一带四区”的创建规划,形成了15个“一镇一品”特色示范片区,初步打造出“黄河情·高效农业党建示范片区”等品牌。

实施“兴村工程”,培育壮大村级集体经济。整合2022年中央、省级财政资金3000万元,镇街自筹资金180万元,实施村级集体经济发展项目20个,带动村集体增收240余万元,惠及

60个村;探索县镇国企助力村级集体经济发展新模式,将村级集体资产进行打包,利用平台公司融资,统筹建设产业发展、基础设施项目,现已实施项目9个,累计增加村集体收入49.4万元。创新开展“万村共富”行动,对全县134个攻坚村建立台账,从县直单位选派134名科级领导干部,任村级集体经济发展指导员,逐村制定村集体经济攻坚计划,帮助攻坚村找思路、定措施。

实施“堡垒工程”,推动农村基层党组织全面提档升级。全县385个村级活动场所楼房化实现全覆盖,基层组织阵地建设全面加强。制定村党员活动室“六有”标准和村服务事项清单,明确农村基层党组织建设重点任务和36项评价标准。强化驻村帮扶队伍建设,选派176名县派第一书记和驻村工作队员开展驻村帮扶,县级领导重点帮包“强基”村,基层党组织建设全面提升。

凝聚乡村人才活力,拓展乡村振兴新赛道

鄄城县全面加强“三农”队伍建设,大力开展村党组织书记和新型农业经营主体带头人

培训,着力育好用好乡土人才,构筑起支撑乡村产业振兴发展的“人才矩阵”。

强化村级干部队伍管理。筛选63名优秀村支部书记,实行专职专干、梯级管理;全面开展乡村振兴“擂台比武”“半月谈”“月测试”活动,全面提升村党支部书记综合素质;扩大村党支部书记选聘范围,筛选136名返乡创业人员,培养为村后备人才,8人通过任职挂职成为村两委成员。

强化乡村人才队伍建设。全力做好乡村人才“引育用”文章,先后出台《关于促进就业创业的实施意见》《鄄城县人才新政30条》,在创业政策的鼓励支持下,2023年全县新增返乡创业就业人员3200人,新增返乡创业实体1000个,累计发放创业贷款8800万元,直接扶持就业人员508人,扶持带动就业人数2590人。

加强乡村人才教育培训。开展“校内集中培训”“送培训下乡”等活动,为乡村人才“量身定做”培训项目,着力提升培训的实效化、精细化;开展“田间问诊”,组织农技专家共计1000余人次入户进村、到田间地头,进行技术指导。

我市召开公安机关服务民生工作主题系列新闻发布会

重塑“打防体系”,构建“全民反诈”新格局

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)7月20日,菏泽市政府新闻办召开“向人民报告”菏泽市公安机关服务民生工作主题系列新闻发布会的第6场,全面介绍鄄城县公安局打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作的有关情况,菏泽市公安局宣传处副处长付大全、鄄城县公安局党委副书记崔子奇、鄄城县公安局刑警大队大队长王波出席新闻发布会并回答记者提问。

今年以来,鄄城县公安局通过重塑“打防体系”,破解“四

大难题”,取得了显著成效。截至目前,共抓获涉诈及帮信犯罪嫌疑人382名,破获相关案件261起,打掉涉诈犯罪团伙35个,为群众挽回损失560余万元,发案数同比下降6.3%,损失数同比下降17.5%,在全市综合考核中排名第一。

为破解“反诈氛围不浓、研判能力不强”难题,鄄城县公安局强化大数据分析研判,精准掌握潜在受害群体,主动推送预警信息,并组建专门劝阻队伍,第一时间精准劝阻、紧急止付。共开展反诈宣传7.2万人

次,预警13.5万人次,阻止发案700余起。积极推广“国家反诈中心APP”,做到“安装一个、宣传一个、保护一个”,特别是面向财务人员、在校学生、老年人等易受骗群体,开展有针对性的防范宣传。共发布反诈典型案例29个,开展反诈现场宣传活动37场,走访学校、企业、单位85家,发放宣传单9万余份。

鄄城县公安局抽调精干力量,组建新型犯罪研究作战中心,锻炼培养专业人才,充分运用平台系统、手段资源,实行“作战中心集中研判、专业队精准打

击、警种部门全力支撑”的合成作战新模式。2月16日,根据“窦某婷被诈骗案”,作战中心及时分析,确定多名犯罪嫌疑人,一举在福建省云霄县打掉一个电诈团伙,抓获犯罪嫌疑人5名;2月19日至23日,根据已抓获的帮信犯罪嫌疑人李某的微信群,先后抓获张某等7名同案犯;3月1日,鄄城某公司会计被诈骗分子诈骗278.5万元,县公安局快速启动应急处置机制,对涉案账户及时止付,被骗资金全部冻结在一级卡账户,被害人损失全部挽回,次日在云南将正在从事

开卡跑分的5名犯罪嫌疑人全部抓获到案;3月12日,办案民警在沈阳市抓获帮信犯罪嫌疑人徐某后,围绕其银行转账信息就地开展突审,接连抓获6名犯罪嫌疑人,成功打掉一洗钱“跑分”犯罪团伙。

同时,通过网格化摸排、全流程管控、立体式劝返等方式,全面落实涉诈重点人员管控各项措施,确保“本地重点人员控在本地、境外作案人员尽快回国、列管人员无法作案”。今年以来,共劝返64人,截至目前,全县滞留缅北高危人员已核减87%。

寻找弃婴生父母公告

楼委员会大队部联系。

村委联系电话:13869782608

郭福生联系电话:

13405409923

联系地址:曹县魏湾镇郭

楼行政村大队部

2023年7月21日

声明

刘玉萍(身份证号:372901198302051223)由银联融资担保(菏泽)有限公司担保在2017年2月菏泽农村商业银行股份有限公司华英路支行贷款购买牡丹南路滨河新城小区A2号楼2单元20706号房,

2016年3月2日开具的履约保证金4050元(单据号:0020985)丢失,现登报挂失原单据作废,贷款金额8.1万(81000元),此笔贷款于2023年6月15日已全部结清,特此声明。

2023年7月21日

遗失声明

张现存(身份证号:372930197610305552)的驾驶证丢失,声明作废。

东明县汀一奶茶店的食品经营许可证副本丢失,证号:JY23717280068634,特此声明。